

20吨苹果滞销张家界，山西果农急盼你来买

本报讯 我从山西老家运来20吨苹果在张家界卖，如今只卖出60斤，求助媒体帮我想办法。最近，本报接到山西果农刘永军求助，反映从山西运过来的苹果在张家界滞销的问题。记者就此进行了采访。

刘永军告诉记者，自己来自山西省襄汾县南贾镇，家中种了20亩苹果，由于今年苹果大丰收，当地苹果严重滞销。为了将滞销的苹果卖出去，一周前，他和妻子邓文英从老家运了20吨苹果来到张家界，并在他们张家界的出租房附近叫卖。

今年50岁的刘永军脸上布满岁月的沧桑，是家中的主要劳动力，家中老人年事已高，并有高血压等病症，妻子邓文英，膝关节患有滑膜炎，走路困难，上下楼梯不方便。夫妻俩每天搬着沉重的苹果，看得人格外揪心。

来张家界快一个礼拜了，原本想着卖完就回家，但现在只卖出三箱。记者跟随刘永军夫妇来到他们在市城区北站附近的一出租房，不足30平方米的房间内堆满了苹果。虽然卖不出去，他们都细心照护，苹果被整齐地安放起来。妻子邓文英补充道，这次来到张家界，听说张家界是旅游城市，消费能力比较好，谁知销售非常困难。

我们家的苹果是无公害苹果，主要是当地地势高，土质好，光照强，



昼夜温差大，加上今年雨水多，苹果水分大，格外香甜。记者了解到，我市的苹果一般来自山东、山西、陕西等主要产区，其中，山西苹果一向以口感清脆、香味扑鼻而受欢迎。记者组织读者试吃后反映，果肉细腻脆甜，一口咬起来，汁水在齿间迸发，一点也不觉得硬，牙口不好的人也可以放心品尝。但如今，一箱20斤送货售价60元，自己过来购买售价55元，尽管一再降价都无人问津，问题出在哪里？今年全国多地苹果产量大丰收，产量多，卖苹果的人也较多，再加上我们又不懂电商和一些网络销售渠道，才出现现在的情况。刘永军说。除了这些因素，颜值低也是山西苹果冷门的重要原因。刘永军说，由于当地天气干旱，导致苹果外表色泽不均，表皮粗糙，再加上不催红不

打蜡，无公害，不打药，因此颜值不高，被叫做山西丑苹果。受此影响，自己向多家批发商和水果店推销时，都被直言苹果长得太丑。如今已到年底，山西果农刘永军夫妇因成箱苹果滞留在张家界。为了早日回家，刘永军夫妇愿意捐出10箱苹果，再通过本报联系给我市的福利院等机构，甚至提出愿意每卖出去一箱捐献出1块钱，对我市的爱心机构进行爱心捐赠。有需要的读者朋友不妨在这个寒冷的冬天帮他们一把，帮助他们走出困境。

本报联系热线：0744-8388110
刘永军夫妇电话，18613578546，
18613574488。

销售地址：老北站三清市场内100米，惠城大酒店对面。

(本报记者 唐晴)



11月16日晚上，阳光酒店一楼芙蓉厅，张家界阳光爱心公益的志愿者们，欢聚一堂，共同迎来了她的第七个生日。平等，自愿，关爱，快乐，帮助别人，快乐自己是阳光的理念。

7年来，阳光爱心公益筹集上百万的帮扶资金，为80多户贫困家庭带来了希望。本次7周年年庆晚会上，志愿者们采取了唱歌比赛和书画作品现场拍卖的方式为2020年公益行动筹集善款，一共拍卖了7幅作品，收善款18600元。

本报记者 郭文
通讯员 陶利民 摄



今年10月，全国首个林长制改革示范区在安徽揭牌；今年1至10月，长江流域安徽段国家考核断面水质优良比例达到83.1%，为2016年国家监测和考核以来的最高值。2018年，安徽省空气PM2.5平均浓度近年来首次降至49微克/立方米以下。安徽严把红线、严守底线，坚持把好山好水保护好，追求高质量的绿色发展。今年前三季度，安徽省国内生产总值增长7.8%，快于全国1.6个百分点。

从源头修复 水清林绿 颜值高

源头活水出新安，百转千回下钱塘。发源于安徽省黄山市休宁县的新安江，蜿蜒而下，在浙江省淳安县汇集成为千岛湖。深秋的新安江，江水清冽，两岸山岭绵延起伏。白墙黑瓦的徽州民居，在色彩斑斓的山林间时隐时现，宛如一幅绵延不绝的山水画廊。

为保护一江清水，两岸群众转变生产方式，从养殖业逐步向种植业和旅游业转变。黄山市徽州区新安江流域生态建设保护局局长蒋红艳说。2012年起，新安江流域启动全国首个跨省流域生态补偿机制首轮试点，目的是保护环境、持续发

咬定青山 不放松 安徽高质量绿色发展纪实

新华社记者 王圣志 陈尚营 徐海涛

展。

如今，新安江已成为全国水质最好的河流之一。2018年，安徽省将新安江流域生态补偿经验推广至全省，安徽121个断面纳入补偿范围，涵盖全省境内的淮河、长江干流及重要支流、重要湖泊。

山水相依，让青山绿水相得益彰才是最好的风景。但一段时间以来，一些地方为了经济发展，违法侵占林地，破坏森林资源的现象时有发生。

安徽省自2017年开始，探索实施林长制改革，建立以党政领导责任制为核心的五级林长体系，设立5.2万余名林长，围绕护绿、增绿、用绿、管绿、活绿，建立长效机制，实现不砍树能致富。

作为全国第一批绿水青山就是金山银山实践创新基地，宣城市旌德县在推进林长制改革中，通过以林地入股合作社、发展林下经济、推进全域旅游等5种方法促进林农增收，真正做到了护绿生金。安徽省林业厅相关负责人介绍，全国已有21个省试点或全面推开林长制改革，入选中央改革办2019年十大改革案例。

响应美好生活需求 严守底线抓治理

夜幕降临，乘船至芜湖市长江与青弋江交汇处，两岸霓虹闪烁，古老的中江塔、设计现代的芜湖大剧院、鳞次栉比的高楼，在变幻旖旎的灯光下，如画般倒映在江水中，构成一幅十里江湾美景图。

三年前的情景大不相同。美加印象小区毗邻长江，业主方金贤说，以前这里不光脏乱差，还存在不少安全隐患，乱七八糟的都是各种船，哪有现在这么漂亮，白天是花园，晚上看夜景。

中石化安徽芜湖分公司油品码头当时就在这段江岸边，在距离码头仅百米远的下游，是供应着部分芜湖居民日常饮用水的自来水厂取水口。因为建设得比较早，都是合法合规的，但现在发展的理念和要求不一样，那就必须要改。芜湖市生态环境局相关负责人说，油品码头搬迁在2017年完成，同时还拆除了其他200多个非法码头和采砂点，释放长江干流岸线近30公里，做到了还岸于民。

芜湖市十里江湾只是安徽坚持共抓大保护，不搞大开发的一个缩影。

安徽聚焦长江经济带生态环境警示片反映安徽的23个

点位问题，部署开展三大一强专项行动，着力解决23+N突出生态环境问题，对长江流域存在的各类生态环境问题及风险隐患进行大起底、大排查、大整治。

合肥市居民时刻关注着大水缸巢湖水质的好坏。令人欣喜的是，巢湖湖区水质总体稳定，今年1至9月湖区总磷浓度较上年同期下降25%。围绕巢湖综合治理，合肥市规划建设10大湿地公园，总面积近100平方公里，正在创建国际湿地城市。

创新引领绿色发展

推动高质量发展必须坚持创新驱动、绿色转型、开放共赢的原则。9月20日，在2019世界制造业大会举办的创新驱动与制造业高质量发展高端论坛上，海螺集团董事长高登榜作了交流发言。

水泥行业的污染问题一直为人所诟病，海螺集团依靠技术改造和创新，让企业有了更大的发展。2018年海螺投资近7亿元在33条生产线实施湿式脱硫、29条生产线实施复合脱硫。以芜湖海螺为例，5000吨生产线改造后，整体脱硫效率达到98%，二氧化硫排放折算浓度远低于国家及同行业标准。

准。海螺集团技术中心副主任詹家干说，海螺集团首创的利用水泥窑协同处置城市生活垃圾技术，既为企业带来了效益，又使企业成为当地循环经济发展的重点一环。

聚点成线，安徽省沿江多地的开发区加大生态创建工作力度，护航园区绿色发展。马鞍山市积极推进各级园区循环化改造试点，围绕新材料、高端装备制造、资源综合利用及节能环保等产业集群，串起循环经济产业链，实现了企业小循环，园区中循环，周边地区大循环。

合肥作为安徽省会，在绿色发展上也是当仁不让。合肥市以环保督察为抓手，倒逼经济社会转型发展，加快形成绿色发展和绿色生活方式。2018年，查出散乱污企业1826家，完成整治1502家，同时加快培育战略性新兴产业。2019年前三季度，高技术制造业对合肥市工业增长的贡献率达80.6%，战略性新兴产业产值占全市工业比重达53.5%，创历史新高。

2016年7月，安徽省印发《关于扎实推进绿色发展着力打造生态文明建设安徽样板实施方案》，三年多的实践表明，绿色发展符合安徽实际，一场加快建设绿色江淮美好家园的行动正在古皖大地上蓬勃展开。

(参与采写 高敬、崔恩慧、张书旗)
新华社合肥11月11日电